



Любовь Петрова
«Мечта с лесной надеждой»

0+

Любовь Петрова

Мечта с лесной надеждой

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42626766

SelfPub; 2019

Аннотация

История одного лисенка, который из-за несчастного случая никогда не смог бы играть на флейте. Но что если друзья объединятся, чтобы сделать невозможное?

Мечта с лесной надеждой.

Солнечный луч пробрался сквозь окно, нашел спящего хозяина комнаты и начал щекотать сонные ресницы. В утреннем свете шерсть лисенка переливалась, как осенняя красная листва, а усы на носу начинали свой причудливый танец, как только из кухни доносились ароматы завтрака.

#

Лис очень любил утреннее время. Он открывал глаза навстречу новому дню и верил, что этот день может стать особенным. Почти каждую ночь ему снилось, что он танцует четку, а затем дает концерт игры на флейте. Но утром мечта растворялась в солнечных лучах, а лис просыпался и понимал, что это был всего лишь сон.

#

Дело в том, что когда Лис был совсем маленьким, на их деревню напали и разгромили целое лисье селение. Как раз в тот момент, когда малыш появлялся на свет, крыша обрушилась на них, и несколько часов их пытались вытащить из завалов. В тот момент никто уже не верил, что новорожденный лисенок будет жить, но когда удалось разобрать завал, жители обнаружили, что малыш был спрятан в маминых объятиях и пытался дышать. Как напоминание о том страшном дне осталась маленькая трубочка в горле и кресло, в котором Лис передвигался по лесу. У него, как и у других лисят, были друзья, он обожал читать книги о приключениях и зимой ка-

таться с ледяной горы. Но играть на флейте он никак не мог.

#

Близился его День Рождения, к которому мама Лисица тщательно готовилась вот уже несколько недель. Она составляла меню, оповещала всех друзей сына о том, что ожидается праздник и втайне всегда переживала о том, что будет чувствовать ее мальчик, если все вокруг будут танцевать, играть в догонялки и прыгать наперегонки, пока он будет наблюдать за этим из своего кресла. Но ее страхи были напрасными, ведь у Лиса были прекрасные друзья: Волчок, Барсук, Енот и сестры Лисички из соседней деревни.

Друзья прекрасно знали о мечте будущего именинника. Они часто слушали вместе с ним пластинки с концертами флейты. В это время он преображался прямо на глазах: на лице оживала улыбка, глаза были прикрыты, и только кончик хвоста плавно качался в такт мелодии, не скрывая наслаждения от услышанного. Даже дыхание через трубочку в этот момент становилось будто бы спокойным и мелодичным, созвучным с чудесной музыкой.

#

Звери долго думали, как исполнить мечту друга, и решение пришло неожиданно. В лесу жил странный волк, он не общался с местными жителями, но все знали, что он был очень умным. У него была кличка «Изобретатель», потому что он постоянно что-то придумывал: автоматический на-

мазывать джема или полотенце, которое умело само себя выжимать. Однако эти изобретения не покидали стен дома своего хозяина, потому что волк жил затворником и крайне редко здоровался с местными жителями.

#

Набравшись смелости, друзья отправились к волку и рассказали ему о мечте Лиса. Тот почесал затылок, сказал, что это невозможно и захлопнул дверь перед ними. Те опешили так, что не могли пошевелиться, поэтому после крика: «Вы все еще здесь?» – дверь открылась, и они вошли внутрь.

Волк сидел за своим столом и чертил. Первый чертеж полетел в печь, второй, третий и одиннадцатый туда же. От напряжения он скрипел зубами, но не сдавался и продолжал придумывать что-то, что поможет Лису заиграть на флейте. К вечеру он выбился из сил и отправил зверят по домам, выдав каждому кусок тыквенного хлеба с клюквенным джемом, а сам продолжил работать до утра.

#

Спустя неделю, в День Рождения Лиса, волк пришел к его дому. Все гости притихли, увидев необычного гостя, и затаились в ожидании. Тот тяжелым шагом приблизился к имениннику и вручил ему небольшой сверток.

Поднялся сильный ветер, и мама именинника переживала, что праздник не состоится из-за погоды, но волк наоборот был рад сильным порывам ветра. Он смастерил флейту, которая могла играть только при условии сильного ветра,

нужно было лишь нажимать на большие клапаны, чтобы получалась мелодия. Лис был счастлив получить такой подарок. Его кресло вынесли на поляну, где ветер срывал летнюю листву. Он взял флейту, сначала немного неуклюже, и чуть не выронил ее на землю. Немного успокоившись, он позволил ветру проникнуть в каждую дырочку и начал нажимать на клапаны. Вся деревня наполнилась волшебной мелодией, незнакомой и невероятно красивой. Эта мелодия лилась прямо из сердца маленького Лиса, который поверил в этот день в то, что мечты обязательно сбываются.

